



УКРАЇНА
ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 14 грудня 2021 року

№305

**Про план роботи виконавчого
комітету селищної ради на
перше півріччя 2022 року**

З метою належної організації засідань виконавчого комітету селищної ради, керуючись частиною 1 статті 52, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на підставі пропозицій виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити план роботи виконавчого комітету Печеніжинської селищної ради на перше півріччя 2022 року (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретар) виконавчого комітету Романа Шупяка.

Селищний голова

Ігор Довірак

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Печеніжинської селищної ради
від 14.12.2022 №305

ПЛАН
роботи виконавчого комітету Печеніжинської селищної ради
на перше півріччя 2022 року

I. Питання, які вноситимуться виконавчими органами Печеніжинської селищної ради на розгляд пленарних засідань селищної ради				
I квартал 2022 року				
1	Про виконання бюджету Печеніжинської селищної територіальної громади за 2021 рік	Готує питання:	Фінансовий відділ Печеніжинської селищної ради	
2	Земельні питання	Готує питання:	Відділ земельних відносин Печеніжинської селищної ради	
II квартал 2022 року				
3	Про виконання бюджету Печеніжинської селищної територіальної громади за I квартал 2022 року	Готує питання:	Фінансовий відділ Печеніжинської селищної ради	
4	Земельні питання	Готує питання:	Відділ земельних відносин Печеніжинської селищної ради	
II. Перелік питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету Печеніжинської селищної ради				
	Назва питання	Відповідальний за підготовку	Готує питання	Доповідач
11 січня 2022 року				
1	Звіт про роботу відділу надання адміністративних послуг за 2021 рік	Начальник відділу надання адміністративних послуг	Боровська І.М.	Боровська І.М.
2	Про роботу із зверненнями громадян за 2021 рік	начальник відділу комунікації та документообігу	Жолоб У.Р.	Жолоб У.Р.
08 лютого 2022 року				
3	Звіт про роботу відділу соціальної роботи за 2021 рік	Начальник відділу соціальної роботи	Семенович І.І.	Семенович І.І.
4	Про виконання бюджету Печеніжинської селищної територіальної громади за 2021 рік	В. о. начальника відділу фінансів	Мацьків Н.П.	Мацьків Н.П.
5	Звіт про роботу за 2021 рік Печеніжинського Комбінату комунальних підприємств	В.о. начальника Печеніжинського ККП	Сметанюк В.С.	Сметанюк В.С.
10 березня 2022 року				
6	Про організацію та проведення призову громадян на строкову службу весною 2022 року	інспектор (військово-облікового столу)	Дмитерко Г.І.	Дмитерко Г.І.
7	Про проведення благоустрою і впорядкування території Печеніжинської селищної ради	В.о. начальника Печеніжинського ККП, старости сіл, селищний голова	Сметанюк В.С., старости сіл, Довірак І.В. Кобацький В.П.	Сметанюк В.С., старости сіл, Довірак І.В. Кобацький В.П.
12 квітня 2022 року				
8	Про закінчення опалювального	Начальник відділу	Кобацький В.П.	Кобацький В.П.

	періоду в бюджетних установах та організаціях Печеніжинської селищної ради	ЖКГ, інвестицій та соціально-економічного розвитку		
9	Про відзначення Дня пам'яті та примирення і 77-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Начальник відділу комунікації та документообігу в.о. начальника відділу культури і туризму	Жолоб У.Р. Якубенко С.С.	Жолоб У.Р. Якубенко С.С.
10 травня 2022 року				
10	Про виконання бюджету Печеніжинської селищної територіальної громади за I квартал 2022 року	В. о. начальника відділу фінансів	Мацьків Н.П.	Мацьків Н.П.
11	Про організацію та проведення заходів до відзначення Дня Конституції України	Начальник відділу загальної та організаційної роботи в.о. начальника відділу культури і туризму	Жолоб У.Р. Якубенко С.С.	Жолоб У.Р. Якубенко С.С.
14 червня 2022 року				
12	Про план роботи виконавчого комітету селищної ради на друге півріччя 2022 року	керуючий справами (секретар) виконавчого комітету	Шупяк Р.Р.	Шупяк Р.Р.
III. Проведення основних організаційно-масових заходів				
№	Назва заходу	Дата	Відповідальні за проведення	Місце проведення
Січень 2022 року				
13	Відзначення 113-ї річниці з дня народження провідника ОУН Степана Бандери «Борець за волю України»	2-3 січня	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
14	Різдвяні вітання «В небі ангели співають, прославляємо Христа» (виступи гуртів колядників, Вертепів, Маланок)	14-19 січня	Керівники закладів культури	Заклади культури
15	Відзначення Дня Соборності України «Свято єдності українського народу»	22 січня	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
16	Вечори пам'яті битви під Крутами «Під Крутами пішли в бесмертя»	27-29 січня	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
Лютий 2022 року				
17	Розважальні програми до дня святого Валентина «Поезія закоханих сердець»	14 лютого	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
18	Години пам'яті, зустрічі з воїнами присвячені 33-ій річниці виведення військ з Афганістану «Гірка пам'ять: Афганістан болить у наших душах»	15 лютого	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
19	Години поезії присвячені 151 – й річниці з дня народження Лесі Українки «До тебе Україно струна моя озветься»	21 лютого	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
20	Години пам'яті до Дня пам'яті Небесної сотні «Їх душі полетіли в небеса»	22 лютого	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ

21	Конкурс читців територіальної громади присвячений 208-ій річниці з дня народження Т. Шевченка	лютий	Керівники закладів культури	Печеніжинська масова публічна бібліотекаТГ
Березень 2022 року				
22	Відзначення 208-ої річниці з дня народження Т. Шевченка «На струнах кобзареві душі»	9-10 березня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ Печеніжин
23	Участь в обласному конкурсі читців присвяченому 208-ій річниці з дня народження Т. Шевченка	березень		м. Івано-Франківськ
24	Взяти участь у конкурсі виконавської майстерності серед учнів Печеніжинської дитячої музичної школи	березень	Центр КОР і НТ, директори ПСМНЗ	м. Коломиям. Івано-Франківськ
Квітень 2022 року				
25	Години спілкування, зустрічі з медичними працівниками до Всесвітнього дня здоров'я	7 квітня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
26	Екологічні акції «Посади дерево» до Дня довкілля	21 квітня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
27	День пам'яті 36-ї річниці Чорнобильської трагедії «Полин зоря, що обпала на світ»	26 квітня	керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
28	Великодні гаївки «Магія Великодня»	Протягом квітня	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
Травень 2022 року				
29	Святкові концерти, літературно-музичні композиції «Матусю - сонечко моє» до Дня Матері	8 травня	Керівники закладів культури	Заклади культури ТГ
30	Відзначення Дня пам'яті та примирення	9 травня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
31	Вечори пам'яті, присвячені 161-ій річниці перепоховання Тараса Шевченка в Каневі на Чернечій горі	21-22 травня	керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
32	Відзначення Дня героїв «У нашій пам'яті вони на завжди залишились»	23 травня	керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
Червня 2022 року				
33	Святкування Міжнародного дня захисту дітей	1 червня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
34	Відзначення Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	22 червня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ
35	Урочистості з нагоди 26-ї річниці прийняття Конституції України «Конституція – компас для суспільства»	28 червня	Керівники закладів культури	Заклади культуриТГ

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету**

Роман Шупяк